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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

610 

Vragen van de leden Marcouch en Hilkens (beiden PvdA) aan de minister 
van Veiligheid en Justitie over illegale bordelen in massagesalons (ingezonden 
2 november 2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
21 november 2012). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Helft Chinese massagesalons in werkelijkheid illegale 
bordelen»?1 

Vraag 2
Kunt u het onderzoek van het Openbaar Ministerie (OM) naar illegale 
bordelen in massagesalons aan de Tweede Kamer doen toekomen? Wilt u 
daarbij een reactie op dit onderzoek geven? 

Vraag 3
In hoeverre bevestigen dan wel versterken de resultaten van dit onderzoek 
signalen over illegale prostitutie in massagesalons? 

Vraag 4
In hoeverre levert het onderzoek van het OM nieuwe inzichten op ten aanzien 
van een Bibob-waardigheid van massagesalons? 

Vraag 5
Geven de resultaten van het onderzoek aanleiding om ook massagesalons 
vergunnings- en Bibobplichtig te maken? Zo ja, op welke wijze gaat u dit 
bewerkstelligen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Zijn de resultaten van het genoemde onderzoek relevant in het kader van 
reeds aanhangige wet- en regelgeving ten aanzien van Bibob en prostitutie? 
Zo ja, op welke wijze? Zo nee, waarom niet? 

1 Volkskrant, 1 november 2012
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Vraag 7
In hoeverre is de hulpverlening en opvang van vrouwen die (gedwongen) in 
de prostitutie werken toegerust op vrouwen die (vrijwel) alleen de Chinese 
taal beheersen? Bestaat er voorlichtingsmateriaal in het Chinees? Hoe worden 
Chinese vrouwen bereikt die werkzaam zijn in massagesalons? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het leden Marcouch en 
Hilkens (PvdA) van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over 
illegale bordelen in massagesalons (ingezonden 2 november 2012) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. Ik streef ernaar de vragen zo 
spoedig mogelijk te beantwoorden.
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